

今天给各位分享豆粕的期货价钱的知识，其中也会对豆粕的期货价格进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [国内期货豆粕与美豆粕关联性？](#)
2. [期货知识：豆粕期货手续费多少](#)
3. [豆粕基差为什么这么大](#)
4. [2018年11月2日，豆粕期货罕见跌停，美国豆粕则是大涨，这是什么情况？](#)

## 国内期货豆粕与美豆粕关联性？

感谢您的邀请，先祝福您端午节安康。下面我来回答问题：国内期货豆粕与美国期货豆粕是两个不同盘面的品种，既有各自的走势又有间接的联系；我们先说国内期货豆粕，属于大连商品交易所，豆粕合约详细情况见表

国内豆粕原料，来源于国内大豆压榨豆油加工厂，在我国，大豆与豆油、豆粕之间一般存在着“100%大豆=18%豆油+78.5%豆粕+3.5%损耗”的关系(出油率高低与损耗率高低因为大豆品质和提炼技术差别而变化)。所以也就存在“100%大豆\*购进价格+加工费用+利润=18%豆油\*销售价格+78.5%豆粕\*销售价格”平衡关系。国内期货操作有“大豆提油套利”和“反向大豆提油套利”两种方式。1980年以后，国产大豆市场逐渐被国外进口大豆冲击替代，目前80%的大豆采用进口大豆，主要从美国、南美进口，而进口又主要是转基因大豆，豆粕只能用于动物饲料。国家针对这一情况正在进行调控，通过降低饲料中蛋白含量国家标准，减少豆粕使用量；通过在东南亚寻找非转基因大豆进口，减少对美洲大豆的依赖。

美国豆粕，在芝加哥期货交易所叫黄豆粉，见表CBOT豆粉合约。黄豆粉交易单位是100短吨/手，其中一短吨=907.2公斤；最小波动点位是10美分。它是在美国已经生产出来了的豆粉，中国进口商进口豆粉数量远远小于大豆数量，所以中国需求对豆粉行情直接影响微不足道，只有美国大豆“中国需求”对它有间接影响。以大连豆粕9月合约日K线为例，将CBOT豆粉9月合约与大连豆粕合约重叠，见图

大连豆粕是下跌反拉后横盘，芝加哥豆粉是下跌上拉后继续下跌。相反，我们将美国CBOT大豆九月合约与大连九月豆粕合约重叠，行情却步调比较一致，见图

结论：大连豆粕和芝加哥豆粉都是同品种农产品，有联系但是不紧密，行情有各自走势，但是都受到大豆盘面的间接影响。

## 期货知识：豆粕期货手续费多少

0.75元

1手豆粕期货手续费0.75元，保证金1250元，

豆粕期货保证金比例5%，1手保证金1250元。计算方法：

1手保证金=豆粕现价×1手吨数×保证金比例=2500×10×5%=1250元。

## 豆粕基差为什么这么大

豆粕基差的大幅波动是由多种因素共同影响所致。首先，豆粕基差与大豆期货价格、豆粕供需关系密切相关。若大豆期货价格上涨，将推高豆粕价格，导致基差扩大。而大豆供应紧张或需求超出预期增长，也会推升豆粕价格，造成基差增大。

此外，基差还受到货源地地理位置、运输成本及存储费用等影响。

另外，金融市场因素如汇率波动、投资者情绪也可能使基差大幅波动。因此，豆粕基差的大小是由多个因素综合导致的结果，涉及到农产品供需和金融市场等多个领域。

2018年11月2日，豆粕期货罕见跌停，美国豆粕则是大涨，这是什么情况？

表示如果贸易战改善中国重新进口美国大豆大豆豆粕自然要上涨。美国大豆就算还涨100美分相当巴西和阿根廷来说都算是便宜得。所以美国上涨中国下跌。如果贸易战真得停止。以中国新得饲料标准和美国今年得产量，大豆得价格应该维持在2700到2800左右出入不会太大。但特朗普是一个神经病而且典型没信用。看两国首脑会晤情况吧这段时间。豆粕应该维持在3000到3200之间震动。如果会晤没有结果豆粕还会拉高这些都是1901得具体到多少要看庄家怎么借题发挥了

关于豆粕的期货价钱和豆粕的期货价格的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。